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SF.CUVIOS 

STELIAN DE LA PAFLAGONIA 

    O, Sfinte Cuvioase Părinte Stelian, cel ce ai 

luminat întunericul pustiei cu strălucirea 

minunilor tale şi foarte ai mângâiat inimile macilor 

îndurerate cu dulceaţa rugăciunilor tale, nu ne 

trece cu vederea acum nici pe noi, cei ce ca nişte 

copii, întru nepriceperea noastră, suntem pururea 

înşelaţi de ispitele celui rău. 

Ca un rod binecuvântat al rugăciunii prăinţilor ai 

răsărit şi din pruncie fiind ales de Cel Ce iubeşte 

pe cei cu inimă curată, ai fost chemat pe scara 

nevoinţelor îngereşti. În peşteră ai fugit de toate 

deşertăciunile lumii, de care ppăzeşte-ne şi pe noi 

cu sabia rugăciunilor tale. În mica peşteră vieţuind 

cu trupul, cu mintea petreceai neîncetat în peştera 

inimii, unde ai aflat pe Cel Ce din sânurile Tatălui 

a ieşit şi în peşteră smerită S-a născut pe pământ. 

Pe Acesta roagă-L fericite, să fie milostiv 

nedreptăţilor noastre şi cu vălul Duhului Sfânt să 
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ne acopere pe noi, ca să fim iarăşi asemenea 

pruncilor întru nevinovăţie. 

Cel ce ai lucrat întru lacrimi şi osteneli mai presus 

de cuget pământul inimii tale şi te-ai învrednicit a 

culege roadele răbdării, hrăneşte-ne şi noi cu 

contemplarea acestora, ca luându-le în minte ca pe 

o minunată icoană de vieţuire, să răbdăm 

mulţimea necazurilor slobozite prin îngăduinţa lui 

Dumnezeu pentru păcatele noastre.  

Cetăţean pustiei fiind şi cu îngerii împreună 

petrecător, nu ai încetat să aduci laudă Treimii în 

inima ta cea smerită şi îndemnând pe toţi a sluji 

întru credinţă Celui Ce Se face răsplătitor cu 

îmbelşugare al ostenelilor spre slava Lui. Din mâna 

îngerului erai hrănit, ca unul ce străluceai prin 

curăţie mai presus de închipuire omnească spre 

bucurie îngerească. Hrăneşte şi inimile noastre 

sărace cu mana rugăciunii şi îngrădeşte-ne cu 

legătura gândului smerit, ca zidurile cetăţii 

sufletelor noastre să rămâne nesurpate de 

loviturile ispitelor.  

Ca unul ce eşti ocrotitor pruncilor, nu înceta prin 

rugăciunile tale a-i păzi pe dânşii de toate 

primejdiile vieţii şi cu strălucirea vieţii tale a-i 

îndemna să caute în peştera inimii pe darul 
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Minunat, pe Hristos, Cel Ce din Fecioară 

preacurată S-a născut, ca pe noi să ne arate 

prunci în nevinovăţie. Pe maici le întăreşte ca 

îndru dreapta credinţă să crească copii, hrănindu-i 

mai mult cu merindele duhovniceşti decât cu cele 

pământeşti, şi dăruindu-i mai mult lui Hristos prin 

rugăciune. Luminează maicile creştine ca întru 

Duhul iubindu-ţi pruncii să le zugrăvească în 

cuvânt dragostea Cuvântului faţă de toată făptura. 

Pe noi, cei învechiţi în păcate, ne povăţuieşte la 

curăţia pruncilor, ca să aducem neîncetat laudă 

împreună cu tine şi cu sfinţii îngeri Treimii Celei de 

viaţă făcătoare, Tatălui şi Fiului şi Sfântului Duh. 

Amin.  
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